



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КШС «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

### «Звездные мастера»

С 5 по 12 апреля в детском саду была организована и проведена выставка: Звездные мастера. Участие в выставке приняли дети всех возрастных групп.



Были подготовлены поделки, рисунки, аппликации, как результат творческой деятельности детей в группе совместно с воспитателем, так и совместная работа с родителями.

### «Музей имени Ф.М. Решетникова»

10 апреля в Литературном музее имени Ф.М. Решетникова состоялось награждение ребят подготовительной группы ДОУ 565, принимавших участие в городской выставке художественно-эстетической направленности, ко Дню Космонавтики!



№9

Апрель  
2021г.

В номинации «От кареты до ракеты», приняли участие: Рябков Роман; Морозов Федор; Комарова Мария; Артегов Арсений; Ушакова Александра; Мамонтов Матвей.

### Открытое занятие

14 апреля в подготовительной группе детского сада под руководством педагога Назимовой К.Т. было проведено открытое занятие: «Путешествие в страну математики» в форме поисковой деятельности, командной игры, направленной на закрепление навыков счета, где каждый ребенок отстаивал не только свои интересы, но и интересы своей команды!



### «Лауреаты конкурс-фестиваля!»

Под руководством Самедовой Э.М. музыкального работника, воспитанники детского сада в возрасте от 5-7 лет – вокально-танцевальный коллектив «Россыпи», стали лауреатами I степени во II Международном конкурсе-фестивале

исполнительского и хореографического искусства «Территория успеха 2021», организатор Европейская ассоциация культуры, Россия, г. Санкт-Петербург.

### «LEGO-турнир: Фантастическое путешествие по планетам»

20 апреля проведен лего – турнир на тему: Фантастическое путешествие по планетам. Весь турнир прошел на яркой, положительной ноте, дети получили незабываемый заряд эмоций и впечатлений в процессе соревнований между командами. В завершении, каждая из команд представила на суд жюри свою домашнюю работу: строительство по замыслу модели, на тему – Космодром. Каждая из работ отличилась своей оригинальностью и неповторимостью. **Призовые места:**

**1 место** – Город мастеров (средняя группа); **2 место** – Лего\_Радуга (старшая группа); **3 место** – Лего-Собирайки (Подготовительная группа)





### **Волшебная скрижаль!**

23 апреля с детьми всех возрастных групп был проведен конкурс чтецов: « Волшебная скрижаль».

посвященный сказочным героям, древним русским сказаниям, былинам, которые передавались из уст в уста. Дети познакомились с тем, что наши предки высекали записи о всех важных событиях на камне или дощечном покрытии, что в итоге дошло и до наших дней



### **«К 60-летию со Дня первого полета в Космос»**

12 апреля в каждой возрастной группе были проведены познавательные – тематические занятия на тему «Загадочный космос», приуроченные к 60 –летию со дня Первого полета Юрия Гагарина. Дети познакомились с солнечной системой, получили знания об освоении человеком космических пространств, узнали о значении космических исследований.

Многие воспитатели подошли к изучению Космоса, через моделирование, так в младшей группе раннего возраста (2) под руководством воспитателя Собяниной Э.Р был создан макет солнечной системы., где ребята могли рассмотреть поближе объёмные модели планет и космических объектов, находящихся в постоянном движении. Показ и демонстрация данной модели была представлена для детей младшей группы раннего возраста (1).

Полученные знания, развивают образное мышление, формируют интерес к Вселенной, воспитывают чувство гордости за нашу Родину и позволяют делиться педагогическим опытом.



### **Мини-проект «Загадочный Космос»**

В преддверии праздника День Космонавтики между группами была организована защита мини – проектов на тему: Загадочный космос, где ребята, опираясь, на изображения, макеты, презентации делились своими знаниями о космосе



### **Педагогический совет № 3**

16 апреля прошел педагогический совет на тему: Интерактивная инфографика в ДОУ: новый тренд в мнемотехнике. С докладами выступили: Ракшина Е.А., Гонева С.Н., Гаврилова Е.С., каждый из них представил и рассказал свои идеи, наработки и достижения с детьми, по теме – Мнемотехника.



### **Кот, петух и лиса!**

29 апреля для детей всех возрастных групп, прошло театрализованное представление: Кот, петух и лиса. Ребята проявляли большой интерес к сказке, учились сопереживать героям, попавшим в беду, что позволяет воспитывать у детей любопытство к русскому фольклору, нравственные чувства, а также представление о том, что нельзя открывать дверь посторонним.

